

ȘEDINȚĂ PUBLICĂ

CONVOCATĂ DE ÎNDAȚĂ DE PRIMARUL ORAȘULUI FUNDULEA din data de 28.12.2015 orele 13⁰⁰

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Fundulea prin Dispoziția nr.589/28.12.2015 Urgența ședinței este determinată de aprobarea unei hotărâri de consiliu în vederea efectuării plății finale la proiectul " INFIINTARE SI MODERNIZARE SAM- GRUP SCOLAR AGRICOL FUNDULEA – cod SMIS 52985 ”.

Sunt prezenți 11 consilieri locali , primarul, viceprimarul și secretarul orașului .

Lipsește domnii consilieri Maturaru Ion și Munteanu Ilie fără a se cunoaște motivul precum și Domnul Minculete Viorel care este plecat din localitatea .

Se dă citire procesului - verbal al ședinței anterioare care se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Domnul Președinte prezintă ordinea de zi :

1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Fundulea pentru anul 2015 ; Initiator : Primar

2.Proiect de hotărâre privind Regularizarea sumelor primite de la autoritățile de management în baza cererilor de la plata subdiviziunilor de venituri specifice pentru proiectul " INFIINTARE SI MODERNIZARE SAM- GRUP SCOLAR AGRICOL FUNDULEA – cod SMIS 52985 ” Initiator Primar

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii planului de ocupare al funcțiilor publice pentru anul 2016; Initiator : Primar

4.Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului orașului Fundulea și al Serviciilor Publice din subordinea Consiliului Local Fundulea ;Initiator: Primar

5.Diverse

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire punctului unu de pe ordinea de zi - proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Fundulea pentru anul 2015;

Doamna Viceprimar arată că suma reprezintă valoarea cererii de plată finală pentru executarea proiectului " INFIINTARE SI MODERNIZARE SAM- GRUP SCOLAR AGRICOL FUNDULEA – cod SMIS 52985 ” . Mai oferă alte lămuriri cu privire la executarea proiectului. Dl. Bănuță și dl. Zainea solicită informații în legătură cu dirigințele de șantier . Doamna Viceprimar oferă explicații în acest sens

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire punctului doi de pe ordinea de zi :- Proiect de hotărâre privind Regularizarea sumelor primite de la autoritățile de management în baza cererilor de la plata subdiviziunilor de venituri specifice pentru proiectul " INFIINTARE ȘI MODERNIZARE SAM- GRUP SCOLAR AGRICOL FUNDULEA – cod SMIS 52985 ”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire punctului trei de pe ordinea de zi :- Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii planului de ocupare al funcțiilor publice pentru anul 2016;

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate

Se dă citire punctului patru de pe ordinea de zi :- Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului orașului Fundulea și al Serviciilor Publice din subordinea Consiliului Local Fundulea;

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

La punctul " Diverse " dl. Zainea Ionel solicită de la doamna Viceprimar date de identificare ale societății B.I.T. COM S.R.L. căreia i s-a atribuit dirigenția de șantier , până la data de 30.12.2015.

Nemaifiind nimic de discutat domnul Președinte declară ședința închisă .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Alexandru DRĂGAN



SECRETAR

jr. Ovidiu-Iosif GURLUI